

以满分的优异成绩通过验收 台金高速公路永康服务区 跻身全国首批 节水驿站

本报讯(融媒记者 许诺)近日,交通运输部公布首批全国高速公路服务区节水驿站建设试点验收结果,台金高速公路永康服务区以满分的优异成绩通过验收,成为首批示范单位之一。这一荣誉的取得,充分展现了该服务区在节水管理方面取得的卓越成效。

这两台是稳压泵,消防管道里面如果有漏水的话,可以通过稳压泵进行增压。5月26日,在台金高速公路永康服务区水泵房,安全管理员方华培正在进行日常巡检。自2024年申报节水驿站以来,该服务区对消防管网进行了全面改造,充分发挥依山而建的地理优势,对原有的山涧水收集系统进行了全面优化升级,创新设置了山涧水收集装置,建设了配套蓄水池,同时新建了400立方

米的雨水收集池,通过屋面管道系统实现雨水的收集。

方华培告诉记者,服务区还对用水系统进行改造升级,在公共区域安装了智能感应水龙头、脚踏式冲水阀、感应式小便斗等,实现了节水器具全覆盖,完成南北区总水表的安装工作,一级水表安装率达到100%,二级水表安装率达到95%,超额完成了预定目标,对老旧消防管网进行改造,有效降低了管网漏损率;全面推广喷灌、滴灌等高效节水技术,使绿化用水效率得到显著提升。

为促进节约用水理念深入人心,该服务区定期开展节水宣传,要求员工签署节水承诺书,养成良好的节约用水习惯。同时,值班人员每日进行五区四查,并将节水工作纳入管理人员月度考

核。

我们每天都会对淋浴房、开水间、洗手间等五个区域进行至少四次检查,以便及时发现管道漏损及漏水情况,将管网漏损率保持在0.75%左右。经营管理员施巍说。

此外,该服务区还引入了物管云智慧管理平台,实现了对用水数据的实时监控和智能分析。该系统能够自动监测用水异常情况,及时发出预警提示,方便工作人员第一时间进行排查处理。

接下来,我们将进一步完善屋面雨水收集系统,加强跟服务区内各经营单位和合作部门的沟通联系,建立节水制度体系,深化水资源节约集约利用。台金高速永康服务区负责人蔡闯说。

吟诗赏乐穿汉服 浙江广电 小跑男 来 五峰书院游学

本报讯(融媒记者 俞舒梦)欲传春信息,不怕雪埋藏。玉笛休三弄,东君正主张。5月25日上午,五峰书院传来了琅琅书声,来自杭州信达外国语学校的小跑男们身着汉服,齐声朗诵陈亮的《梅花诗》。

本次青衿之心小跑男宋韵五峰游学活动由浙江广电集团少儿频道、永康市融媒体中心、陈亮研究会联合主办。小跑男们在五峰书院中用永康话诵读《梅花诗》,结合《人龙文虎陈亮》连环画讲述陈亮故事,现场体验书扇画扇活动,欣赏古琴和箫的琴箫合鸣,沉浸式体验陈亮的思想精神。

陈亮少年时曾在此苦读,青年时曾在此讲学,留下了许多故事。他是一个心怀天下的读书人,也是思想家、文学家。一边行走在古朴清幽的五峰书院,一边聆听陈亮研究会会长章锦水讲解陈亮的生平故事和思想精神,小跑男们对宋韵文化有了更切身的理解。

陈亮与朱熹争论的核心是什么?王霸义利之辨。永康学派为何被称为事功学派?强调务实经世,实践报国。在问答环节,小跑男们争先恐后地展示自己新学到的知识。

通过此次游学,我们希望能让更多人了解永康学派,了解陈亮的思想精神。相信小跑男们会成为宋韵文化的传承者和传播者。陈亮研究会名誉会长陈广寒说。

市经信局召开人大建议、政协提案办理面商会 共谋工业经济高质量发展

本报讯(融媒记者 程明星)日前,市经信局召开人大建议、政协提案办理面商会。

今年,市经信局共收到人大建议10件,其中主办件4件、协办件6件;收到政协提案56件,其中主办件13件、协办件43件。建议提案主要涉及数转智改、绿色低碳、专精特新企业发展等方面内容。

会议首先介绍了全市工业的发展情况。今年以来,我市锚定“港廊链”主战场,凝心聚力打好产业提档大会战,不断夯实制造业根基,牢牢稳住工业经济基本盘。1月至4月,我市实现

规上工业总产值358.6亿元、规上工业增加值68.5亿元。

与会的市人大代表、政协委员充分肯定了市经信局在办理建议提案过程中作出的努力和取得的成效,同时就一些具体问题提出意见和建议。代表委员们希望市经信局继续加大工作力度,推动建议提案落地落实,为我市工业经济高质量发展贡献力量。

与会的市领导表示,人大建议和政协提案是反映民意、集中民智的重要渠道,也是政府科学决策、民主决策的重要依据。要进一步提高政治站位,增强

责任感和使命感,切实把建议提案的办理工作作为一项重要政治任务来抓。要加强与代表委员的沟通联系,充分听取他们的意见和建议,不断改进工作方法和措施,确保建议提案的办理质量和效果。

市经信局负责人表示,将以此次会议为契机,进一步加大工作力度,推动建议提案的落地落实,为我市工业经济的持续健康发展作出新的更大贡献。同时,将继续加强与市人大代表、政协委员的沟通联系,广泛听取他们的意见和建议,不断提升工作水平和服务质量。

助推市域副中心建设 古山镇组团赴 合肥考察学习

本报讯(融媒记者 王琦铮)为加快市域副中心建设,推动科技创新和产业创新深度融合、传统产业与新兴产业两端协同,日前,古山镇组织考察团赴合肥市进行考察学习。

考察团先后考察了中国科学技术大学、安徽创新馆和京东方科技股份有限公司。在中国科学技术大学,考察团成员参观了精准智能化学全国重点实验室、自旋磁共振实验室,感受浓厚的科研氛围,详细了解人工智能的发展应用。

在安徽创新馆,考察团成员见证了科技创新赋予产业发展的蓬勃动能,并思考如何将创新势能注入五金产业转型升级,让传统制造业焕发新活力。

在京东方科技集团展示大厅内,考察团成员边走边看,惊叹科技的创新与活力,学习企业在创新方面的成功经验及先进的管理模式。

古山镇党委书记黄立华表示,此次考察意义非凡,是一次思想解放之行,是一次交流合作之行,也是一次学习讨教之行。古山镇将以此次考察为契机,进一步加快市域副中心建设,加快引进高新技术人才,推动工业经济高质量发展(详见第5版)。



助农帮销促增收

5月24日,一批社会爱心人士来到舟山镇方山口村,帮村民销售枇杷。活动现场,大家分工合作,有的负责采摘,有的负责称重,有的负责打包,当天共帮助20多名种植户卖出枇杷1000多公斤。

融媒记者 胡东来 摄

艺 决高下 秀出风采

永艺少年 第三届少年儿童艺术大赛圆满落幕

本报讯(融媒记者 郑旭华)5月25日,永艺少年永康市第三届少年儿童艺术大赛舞蹈类决赛在大司巷特色文化街区举行。来自全市各地的36支队伍登台献艺。

据了解,永艺少年永康市第三届少年儿童艺术大赛旨在为我市青少

年搭建一个展现才华的舞台。大赛设置了声乐、语言、舞蹈三个比赛类目。当天是大赛最后一场舞蹈类决赛。

比赛现场,孩子们精神抖擞,伴随着音乐旋律翩翩起舞,以蓬勃的朝气和精湛的技艺点燃舞台。孩子们的出色表现赢得了现场观众的阵阵掌声和喝

彩。经过激烈角逐,《一年级我不怕》《晓春飞舞》《戏玉腰》等8个节目获金奖,《我有一个梦想》《醉花溪》《桃花笺》等11个节目获银奖,《一抹红》《诗画江南》等17个节目获铜奖。

颁奖典礼后,永艺少年第三届少年儿童艺术大赛圆满落幕。